

Почему туристов из России не пустили дальше аэропорта Сеула?

Группу российских туристов, среди которых было четверо жителей Бурятии, по прибытии в Южную Корею задержали в аэропорту Сеула и, продержав там три дня, без объяснения причин отправили назад, в Россию, - сообщает baikal-daily.ru со ссылкой на LifeNews.

Видеозапись, в которой содержится ненормативная лексика, в подвале аэропорта сделал волгоградец по имени Михаил. По свидетельству Михаила, российских туристов содержали там вместе с другими туристами - из Монголии и Казахстана, а также беженцами из Сирии и Египта. Отказывались разговаривать с ними на английском, но переводчика не предоставили, не давали возможности встретиться с российским консулом. Один из жителей Бурятии немного владеет корейским, он и стал для остальных переводчиком. В помещении было полно людей, спать негде, некоторые разместились на полу и на столах. Не кормили, не давали воды, не пускали в туалет. Продукты пришлось покупать: упаковка «Доширака» — \$10, гамбургеры, которые всем ожидающим выдавали бесплатно, для россиян стоили также \$10.

Скриншот из видео: ARD.

Связи в помещении не было, но через три дня одному из находившихся там туристов удалось поймать Wi-Fi и связаться с Россией, после чего всех задержанных отправили домой, так и не объяснив, почему их не пустили в страну.

Россияне утверждают, что ехали в Южную Корею с целью туризма, а не на работу. Среди задержанных находились люди, приехавшие на лечение, с билетами на обратный рейс, но лечения так и не получившие.

Россиян, приезжающих в Южную Корею на заработки под видом туристов, достаточно часто «заворачивают» на границе, - южнокорейским властям не нужны нелегалы. Но предложений высокооплачиваемой работы много – людям сулят золотые горы, и число желающих быстро и много заработать не уменьшается, однако многие из них возвращаются домой не солоно хлебавши, без гроша в кармане.

Считается, что у таможенников глаз наметанный, и они без труда отличают туриста или приехавшего на лечение от тех, кто таковым прикидывается. Что произошло в данном случае, пока не понятно.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2262**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)